


Fundering

Stroken 600 * 300 mm2 zijgevels.
Grep t Qrep pb vb

Verdiepingsvloer (  2,80 )*( 6,75 + 1,00 * 2,25 ) = 18,90 + 6,30 extr

Hellend dak (  3,00 )*( 0,65 + 0,00 * 0,42 ) = 1,95 + 0,00

Zoldervloer (  3,00 )*( 0,50 + 0,70 * 0,70 ) = 1,50 + 1,47

Gevel (  8,00 )*( 4,00 + 0,00 * 0,00 ) = 32,00 + 0,00

Eigengewicht strook (  0,30 * 0,60 )*( 24,00 + 0,00 * 0,00 ) = 4,32 + 0,00
+ ------------ + ------------

Totaal 58,67 + 7,77 kN/m

Grondspanningen:

Belasting uiterste grenstoestand qs;d = 1,08 * 58,67 + 1,35 * 7,77 = 73,85 kN/m

= 1,22 * 58,67 + 1,35 * 3,99 = 76,67 kN/m

Strookafmetingen = 300 * 600 mm2 --> Grondspanning  =  sr;d   = 76,67 / 0,600 = 127,78 kN/m2 

Wapeningsberekening:

Sterkteklasse: C20/25, Betonstaal: B500, Dekking: 50 mm,  Breedte lastvlak: 100 mm2

Belasting uiterste grenstoestand Fs;d = 1,08 * (58,67 - 4,32) + 1,35 * 7,77 = 69,19 kN/m

= 1,215 * (58,67 - 4,32) + 1,35 * 3,99 = 71,42 kN/m

Wapeningsmoment = Md = 0.125 * 71,42 * 0,600 * (1 - 0,100 / 0,600) = 4,46 kNm/m

Wapening Aa = (4,46 * 10^6) / (0.9 * 240 * 435) = 48 mm2  --> Ab = 1.25 * Aber = 59 mm2  --> rond 6 - 150

Stroken 500 * 300 mm2 voor- en achtergevel.
Grep t Qrep pb vb

Verdiepingsvloer ( toevallig 0,50 )*( 6,75 + 0,40 * 2,25 ) = 3,38 + 0,45

Hellend dak (  2,00 )*( 0,65 + 1,00 * 0,42 ) = 1,30 + 0,84 extr

Gevel (  4,00 )*( 4,00 + 0,00 * 0,00 ) = 16,00 + 0,00

Eigengewicht strook (  0,30 * 0,50 )*( 24,00 + 0,00 * 0,00 ) = 3,60 + 0,00
+ ------------ + ------------

Totaal 24,28 + 1,29 kN/m

Grondspanningen:

Belasting uiterste grenstoestand qs;d = 1,08 * 24,28 + 1,35 * 1,29 = 27,96 kN/m

= 1,22 * 24,28 + 1,35 * 0,45 = 30,10 kN/m

Strookafmetingen = 300 * 500 mm2 --> Grondspanning  =  sr;d   = 30,10 / 0,500 = 60,20 kN/m2 

Wapeningsberekening:

Sterkteklasse: C20/25, Betonstaal: B500, Dekking: 50 mm,  Breedte lastvlak: 100 mm2

Belasting uiterste grenstoestand Fs;d = 1,08 * (24,28 - 3,60) + 1,35 * 1,29 = 24,07 kN/m

= 1,215 * (24,28 - 3,60) + 1,35 * 0,45 = 25,73 kN/m

Wapeningsmoment = Md = 0.125 * 25,73 * 0,500 * (1 - 0,100 / 0,500) = 1,29 kNm/m

Wapening Aa = (1,29 * 10^6) / (0.9 * 240 * 435) = 14 mm2  --> Ab = 1.25 * Aber = 17 mm2  --> rond 6 - 150



Stroken 800 * 300 mm2 dragende binnenwanden.
Grep t Qrep pb vb

Verdiepingsvloer (  5,00 )*( 6,75 + 1,00 * 2,25 ) = 33,75 + 11,25 extr

Hellend dak (  6,00 )*( 0,65 + 0,00 * 0,42 ) = 3,90 + 0,00

Zoldervloer (  6,00 )*( 0,50 + 0,70 * 0,70 ) = 3,00 + 2,94

Wand d=100mm (  6,00 )*( 2,00 + 0,00 * 0,00 ) = 12,00 + 0,00

Eigengewicht strook (  0,30 * 0,80 )*( 24,00 + 0,00 * 0,00 ) = 5,76 + 0,00
+ ------------ + ------------

Totaal 58,41 + 14,19 kN/m

Grondspanningen:

Belasting uiterste grenstoestand qs;d = 1,08 * 58,41 + 1,35 * 14,19 = 82,24 kN/m

= 1,22 * 58,41 + 1,35 * 7,44 = 81,01 kN/m

Strookafmetingen = 300 * 800 mm2 --> Grondspanning  =  sr;d   = 82,24 / 0,800 = 102,80 kN/m2 

Wapeningsberekening:

Sterkteklasse: C20/25, Betonstaal: B500, Dekking: 50 mm,  Breedte lastvlak: 100 mm2

Belasting uiterste grenstoestand Fs;d = 1,08 * (58,41 - 5,76) + 1,35 * 14,19 = 76,02 kN/m

= 1,215 * (58,41 - 5,76) + 1,35 * 7,44 = 74,01 kN/m

Wapeningsmoment = Md = 0.125 * 76,02 * 0,800 * (1 - 0,100 / 0,800) = 6,65 kNm/m

Wapening Aa = (6,65 * 10^6) / (0.9 * 240 * 435) = 71 mm2  --> Ab = 1.25 * Aber = 88 mm2  --> rond 6 - 150


